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Sri Widodo

From: Sri Widodo

Sent: Friday, August 11, 2017 4:30 PM

To: Mulyani Gani

Cc: Wahid Abdurakhman; Iwan Pramono; Sumardi

Subject: FW: Report Training 966H KPP Group

Pak Gani, 
Tolong di fasilitasi Refresh Training Operator untuk PT Nusantara Timber Pratama – Gresik, Jatim. 
Sesi Training 1 hari, 15 Agustus 2017 di Site. 
 
Mbak Rinny & Pak Tri, 
Mohon dibantu request untuk keperluan ini. 

1. Tiket Pesawat 
Berangkat             Senin, 14 Agustus 2017, GA (Siang, sekitar pukul 14.00an) 
Kembali                 Rabu, 16 Agustus 2017, GA (Pagi, sekitar pukul 10.00an) 
 

2. Voucher Taxi, 2 lembar 
3. Akomodasi (Hotel) di Surabaya untuk 2 malam. 

 
TCAR Menyusul, sedang di create. 
Account Charge juga di infokan menyusul. 
 
Terimakasih atas kerjasamanya. 

 
 
Best Regards,  
 
 
Sri Widodo  
Training Center  
 
 
PT Trakindo Utama  
Jalan Raya Narogong Km. 19  Cileungsi  
Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia 
Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  • Mobile: +62 811 1544 065 
sri.widodo@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 
A member of  Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Heri Santoso  

Sent: Friday, August 11, 2017 3:28 PM 

To: Sri Widodo; Gunawan Muchamad; Agung Nugroho 

Cc: Mulyani Gani; Iwan Pramono; Nugroho Setio Aji; Nurul Yakin; Yesi Anggreini; Azkhwaldi Aziz 

Subject: RE: Report Training 966H KPP Group 

 

Pak Widodo,.. 

 

Ok Confirm..silakan untuk berangkat dari Jkt tgl 14 hari senin 

Trainning Operator tgl 15 Hari selasa ke site Gresik,.. 
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Terima kasih 

 

Heri Santoso 
Prime Product Sales Manager 
 
 
PT Trakindo Utama 
Java Division 
JL. Rungkut Industri Raya No 2 Surabaya 60292 Indonesia 
Tel. +62 031 8438398 , 8439720. Faxs 62-31 8439142 , Mobile: +62 0812 382 1141 
heri_santoso@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Sri Widodo  

Sent: Friday, August 11, 2017 2:33 PM 

To: Heri Santoso; Gunawan Muchamad; Agung Nugroho 

Cc: Mulyani Gani; Iwan Pramono; Nugroho Setio Aji; Nurul Yakin; Yesi Anggreini 

Subject: RE: Report Training 966H KPP Group 

 

Pak Heri, 
 
Sesuai komunikasi by phone, saya tunggu update untuk kelanjutan sesi training ini. 
Jika Confirm, kami propose di Selasa, 15 Agustus 2017. 
 
Terimakasih. 
 
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

Sent: Friday, August 11, 2017 11:27 AM 

To: Gunawan Muchamad; Sri Widodo; Agung Nugroho 

Cc: Mulyani Gani; Iwan Pramono; Nugroho Setio Aji; Nurul Yakin; Yesi Anggreini 

Subject: RE: Report Training 966H KPP Group 

 

Pak Gunawan,.. 

 

Komunikasi selanjutnya dgn Mas Agung Nugroho,.. 

Dan untuk PS dgn Yesi Anggraini.. 

 

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

 

From: Gunawan Muchamad  

Sent: Friday, August 11, 2017 11:20 AM 

To: Sri Widodo 

Cc: Mulyani Gani; Iwan Pramono; Heri Santoso; Nugroho Setio Aji; Nurul Yakin 

Subject: FW: Report Training 966H KPP Group 

 

Dear Pak Sriwidodo, 

 

Meneruskan dari email Pak Heri Santoso ( Sales Manager Surabaya )  

Tolong bisa dibantu untuk memberikan refresh training  MWL 966H Logforfk untuk operator PT. Nusantara Timber 

Pratama 

Sesuai email dibawah . 

 

Untuk lebih detailnya bisa komunikasi langsung dengan Pak Heri Santosa / Pak Nugroho Setiyo Aji sebagai PIC nya 

 

Demikian infonya terimakasih 

 

 

From: Heri Santoso  

Sent: Friday, August 11, 2017 9:39 AM 

To: Gunawan Muchamad 

Cc: Azkhwaldi Aziz; Agung Nugroho; Abdul Karim 

Subject: FW: Report Training 966H KPP Group 

 

Pak Gunawan,.. 

 

Menindak lanjut mengenai komunikasi kita,..mohon bantuanya untuk mengirim trainer dari HO ,..untuk Mas Karim 

sudah terschedule ke Bali 2 Customer. 

Yang di minta oleh Customer adalah Tgl 14/8/2017 bisa datang Siang,.. 

Tgl 16/8/17 kayu gelondongan sudah datang.. 

 

Mohon bantuanya,.. 

 

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

Sent: Friday, August 11, 2017 7:55 AM 

To: Azkhwaldi Aziz 

Subject: FW: Report Training 966H KPP Group 

 

Pak Aldy,.. 

 

KPP sudah di lakukan Trainning pada tanggal 21 July 

 

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

 

From: Abdul Karim  

Sent: Wednesday, August 09, 2017 11:43 AM 

To: Yesi Anggreini 

Cc: Agung Nugroho; Heri Santoso 

Subject: Report Training 966H KPP Group 

 

Dear, 

 

B’ Yesi, 

 

Terlampir Report Training Operator 966H di PT. Nusantara Timber Pratama / KPP Group, Site Gresik – Jatim. 

 

 

 

Best Regards, 

  

  

Abdul Karim 

( Machine Operator Trainer ) 

  

  

PT Trakindo Utama 

Jl. Rungkut Industri Raya 2 

Surabaya 60292 – Indonesia 

Tel        : +6231 – 8438398 , 8493340 

Mobile: +628115730069 

abdul.karim@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id 
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A member of Tiara Marga Trakindo Group 

 
"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are 

confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all 

information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, 

copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your 

responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  


